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BuSzelmcsen nyomul tovább 
o spanyol nemzeti haderő

Barcelona, Valencia és Madrid is 
rövidesen a nemzetiek kezére kerül

Barcelona elfoglalása után a 
nemzeti Spanyolország lakosságá­
nak száma 15.5 millió lesz, mig a 
köztársasági spanyol területen 
már csak 6.5 millió lakos marad. 
A nemzeti Spanyolország birtoká­
ban 39 tartomány van, valamint 
a gyarmatok és Spanyol Marokkó.

A párisi sajtó egyrészt attól tart 
hogy Barcelona eleste veszélyes 
nemzetközi válság kiindulópontja 
lesz.

Párizsban valószínűnek tartják, 
hogy Franco tábornok döntő ha­
disikere után Olaszország ujult 
erővel követelni fogja afrikai és 
íöldközitengeri igényeinek kielé­
gítését,

A lapok értesülése szerint Né­
metország erélyesen támogatni 
fogja az olasz követeléseket.

Az Oeuvre értesülése szerint 
valószínű, hogy a nemzetközi 
helyzet február közepére kiéleződik.

Tegnap az angol kabinet Cham­
berlain elnöklete alatt összeült szó 
kásos heti tanácskozásra. Hir sze­
rint a kabinet megvizsgálta azokat 
a hatásokat, amelyekkel Barcelona 
elesése a háború további lefolyása 
szempontjából járhat, valamint az 
európai helyzetet általában, ezen­
kívül pedig foglalkozott a küszö-

Könnyen végzetessé válható autó 
szerencsétlenség történt tegnap a 
Csökmő—Darvas közötti országú­
ton. Motorhiba következtében ki­
gyulladt és porráégett Vicsey Zol­
tán gazdasági főfelügyelő luxus­
autója. Emberéletben szerencsére 
nem esett kár. mert a soffőrön ki 
vül, aki a veszély pillanatában 
kiugrott, senki sem ült az autóban. 
A veszedelmes autóégésről az aláb 
bi jelentések számolnak be:

Tegnap reggel Debrecenből Sze­
gedre indult el a gazdasági főfel­
ügyelő AC 516 os rendszámú Han 

gyártmányú luxusautója. A Lo 
sz Ferenc soffőr által vezetett

bönálló Palesztina értekezlettel,
A spanyol nemzeti csapatok 

mára virradó éjszaka teljesen kö­
rülzárták Barcelonát. A jelen pil­
lanatban a város környékén nyolc­
vanezer főből álló haderő áll ké­
szenlétben, hogy bevonuljon a vá 
rosba és birtokába vegye,

Egyébként tegnap este óta a te­
lefon összekötteies megszakadt 
Barcelonával. A diplomáciai tes­
tületek tagjai valamennyien el­
hagyták a várost.

A spanyol nemzeti haderő pa­
rancsnoksága már teljes egészében 
elkészítette a város megszállásának 
a legapróbb részletekig kidolgozott 
tervét, valamint az élelmiszer el­
látást, mire a város lakosságának 
nagy szüksége van annál is in­
kább, mivel már hosszú napok ó- 
ta veszedelmes élelmiszer hiány 
volt.

A külföldi haditudósítók jelen­
tése szerint az elmúlt éjszaka Bar 
celonából hatalmas füst és láng­
tengerek törtek az ég felé. A tu­
dósítások megegyeznek abban, 
hogy a vörösök a városban lévő 
nagy benzinraktárakat gyújtották 
fel, hogy a városban felhalmozott I 
benzin ne kerüljön a nemzeti |

kocsi rendes tempóban h*ladt az 
országúton, amikor hirtelen láng 
csapott ki a motorból, a következő 
pillanatban már égni kezdett az 
autó vászonteteje.

Lovász látva a veszedelmet nagy 
lélék jelenléttel azonal fékezett és 
leálva az országúton egyedül pró­
bálta a tűz továbbterjedését, meg­
akadályozni. A kiszáradt vászon­
tetővel azonban nem boldogult és 
a tűz csakhamar hatalmába kerí­
tette a kocsi többi részét is. Egy 
arrahaladó csendőrjárőr segítségére 
sietett a soflőrnek, de igy sem 
tudtak eredményt elérni és az ol­
tási kísérleteket abba kellett hagyni

csapatok birtokába,
Az egész világsajtó élénk érdek­

lődéssel foglalkozik a spanyol ese 
mónyekkel, Barcelona elestéből 
messzemenő következtetéseket von­
nak le. Egyöntetűen megállapítják 
hogy Barcelona eleste után szá­
molni kell azzal, hogy Franco mi­
előbb beveszi Madridot és Va­
lenciát is.*

A francia lapok megállapítják a 
köztársasági Spanyolország elesté- 
vei számolni kell és mivel Fran­
ciaországnak nagy érdekei fűződ­
nek Spanyolországhoz, a franci 
kormány mielőbb küldjön követet 
Bugosba, hogy az képviselhesse 
Franciaország érdekeit,

Az Epoque Francó tábornok 
győzelmét a Berlin—Róma tengely 
újabb sikerének könyveli el.

Egyes lapok jelentései arról em­
lékeznek meg, hogy Barcelóna el­
este után Mussolini négyhatalmi 
értekezletet fog egybehívni, ame­
lyen a müncheni értekezlethez ha­
sonlóan több fontos kérdést fog­
nak megvitatni, elsősorban is egy 
Földközi-tengeri béketervet dol­
goznának ki, amely megoldaná a 
francia—olasz, francia—német és 
német angol kérdéseket.
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mert félő volt, hogy az autó ben* 
zintartálya az óriási hőség és a 

1 tűz következtében felrobban, igy a 
luxusautó ott égett el az ország 
utón. A tűz minden éghetőt, még 
a gumikat is elhamvasztotta.

A csondőrjárőr azonnal intéz ke 
dett, hogy az autóroncsokat szállít 
sák be a közeli községbe, majd 
jegyzőkönyvet vettek fel az eset­
ről, melyet megküldték a debreceni 
őrsparancsnokságnak.

A nyomban lefolytatott vizsgá­
lat megállapította, hogy a kocsi 
karburátora gyulladt ki, ettől meg 
gyuladtak a kábelek és a felcsapó 
láng belekapott a vászon tetőbe, a-

mely annyira ki volt száradva, 
hogy áz égést egy ember nem js 
tudta megakadályozni. Mire a se­
gítség megérkezett a csendőrök 
személyében, már késő volt.

Az autószerencsétlenséggel kap­
csolatban érdekes megjegyezni, 
hgy két évvel ezelőtt a hajduszo- 
boszlói országúton ment tönkre 
Vecsey Zoltán gazdasági főfelü­
gyelő hatalmas Áustro—Daimler 
turaversenyautója. A szerencsét­
lenség annakidején halálos áldo­
zatot is követelt magának.
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Olasz katonai behívás
Mint hivatalosan jelentik, feb­

ruár 1 ével gyakorlat ős tovább­
képzés céljából 60 ezer, az 1901. 
évi korosztályhoz tartozó tartalé­
kost hívtak be.
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Ülést tartott a 
külügyi bizottság
A képviselőhöz külügyi bizott­

sága Takách Tolvaj József gróf 
elnöklete alatt ma dó előtt 11 órai 
kezdettel ülést tartott, \ melyen a 
bizottság tagjai teljes létszámmal 
részt vettek, Megjelentek vitéz lm 
rédy Béla miniszterelnök, gróf 
Csáky István külügyminis zter, 
Reményi Schneller Lajos pénz­
miniszter, Tasnádi Nagy András 
igazságügyminiszter, Törley Bálint 
kereskedelem- és közlekedésügyi 
államtitkár, továbbá Darányi Kál­
mán házelnök, Bethlen István gróf, 
Zichy János gróf, Rátz Jenő, 
Rassay Károly és sok más bizott­
sági tag.

Az elnöki megnyitó után gróf 
Csáky István külügyminiszter is­
mertette a jelenlegi külpolitikai 
helyzetet és részletesen beszámolt 
berlini útjáról ée annak eredmé­
nyéről. A beszámolót vita követte 
melyen többen is felszólaltak.
■ OIOIOIOIOIOIOIOU

Chvalkovszky 
berlini tárgyalásai
A gazdasági miniszterek taná­

csa sorozatos ülésen foglalkozott 
azokkal a feladatokkal, amelyeket 
Chvalkovszky külügyminiszter ber­
lini megállapodásai tettek szüksé­
gessé. Mint a Prager Tagblatt je­
lenti, a gazdasági miniszterek ta­
nácsa megállapította a küszöbön 
álló gazdaságpolitikai tárgyalások 
irányvonalát.
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Kigyulladt és porráégett
Vecsey Zoltán gazdasági főfelügyelő luxusautója
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Farinaccl olasz államminisz­
ter szerdán délelőtt Berlinbe érke­
zett. Este Streicher körzetvezető­
vel együtt beszédet mondott egy 
tömeggyülésen.

A bolgár-jugoszláv örök ba­
rátsági szerződés aláírásának év­
fordulója alkalmából Popov belg­
rádi bolgár követ kedden este va­
csorát adott Sztojadinovics minisz­
terelnök és külügyminiszter tisz­
teletére.

*

As egyiptomi katonatisztek 
fizetósóneK tervezett leszállítása 
miatt keletkezett viszályt még nem 
oldották meg, Hir szerint Sukri 
pasa vezérkari főnök ezzel kap­
csolatban újból felajánlotta le­
mondását.

*

Buff állóból jelentik, hogy ki­
próbálták az uj Curtiss Howk- 
repülőgópet, amely óránként 57o 
kilométer sebességet ér el. Úgy 
tudják, hogy Franciaország .ebből 
a repülőgép fajtából,mintegy száz 
darabot rendelt.

*

A vanhouteni gyártelepen is­
meretlen okból robbanás történt. 
A .robbanás következtében egy 
ember meghalt és több ember sú­
lyosan megsebesült.

*

Eden volt angol külügyminisz­
ter kedden este Leamingtonba be­
szédet mondott és megállapította, 
hogy egyetlen politikai párt és 
egyetlen ember sem akarja a há­
borút. A nemzeti összefogás nem 
csak szükséges, hanem egyik perc­
ről a másikra életbevágó is lehet.

*

Boris .bolgár király a Palazzo 
Veneziában meglátogatta a Dúcét 
és vele két órán át barátságos 
megbeszélést tartott.

*

Volpl gróf, a fasiszta ipari 
szövetség tanoké szerdán reggel 
Prágába érkezett. Délután folytat­
ta útját Bécs felé. Prágai látogatá­
sa összefüggésben állt a csehor­
szági olasz biztosítótársaságok 
ügyével.

A japán kormány táviratilag 
tiltakozott az angol kormánynál 
és a Singapur! angol hatóságoknál 
több kémkedéssel gyanúsított ja­
pán személyiség letartóztatása 
miatt, A letartóztatottak között 
Tannak a dólmandzsuriai japán 
vasúttársaság vezetői is.

*

Német—olasz megegyezés a 
lapján az idén 37.000 olasz mun­
kás megy Németországba, hogy 
segítségére legyen a német mező- 
gazdaságnak a termelési csata foly­
tatásában.

*

A lengyel állam .elnöke el­
vetette a üalálraitelt Novak ke­
gyelmi kérvényét. A kommunista 
Novak — mint ismeretes — a 
Posen meletti Luban község ka­
tolikus lelkészét istentisztelet 
közben orvul agyonlőtte. A halá - 
los ítéletet a közeli napokban hajt­
ják végre.

Ribbentrop Varsóban
Ribbentrop birodalmi külügymi­

niszter szerdán Varsóba utazott. 
A miniszter varsói programja a 
következő : Szerdán délután láto­
gatást tett Beck lengyel külügy­
miniszternél. Este a lengyel kül­
ügyminiszter vacsorát adott. Ma 
délelőtt meglátogatta a lengyel 
miniszterelnököt és Rydz Smigly 
tábornagyot. Délben a lengyel 
köztársasági elnök fogadta.

A Völkischer Beobachter Rib­
bentrop varsói látogatásával kap 
csokiban igy ir :

Ez az utazás elsősorban Beck 
lengyel külügyminiszter utolsó ber­
lini látogatásának viszonzása, e- 
meilett azonban jelképes jelentő­
sege van annak, hogy Ribbentrop 
varsói tartózkodása alatt mindkét 
nép visszatekint az 1934 évi ja­

nuár 26-iki egyezmény ötéves fen- 
nálásására.

A lefolyt öt év alatt ez az e- 
gyezmény szabott irányt a lengyel 
- német kapcsolatoknak. Berlin és 
Varsó kapcsolatait nem hiábavaló 
vélekedések és légvárak határoz­
zák meg, hanem világos tények. 
Abban a szellemben fejlődnek; a- 
mely létre hozta az 1934. évi e- 
gyezmónyt.

A varsói! lapok figyelmét telje­
sen Ribbentrop birodalmi külügy­
miniszter látogatása és a német 
lengyel egyezmény aláírásának kü 
szöbönálló évfordulója köti le. 
Egyöntetűen remélik, hogy a né­
met-lengyel egyezmény bevált és 
megv tette a német lengyel szom­
széd.; kapcsolt ok végleges kifej­
lődésének ^.apj..t.
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Ausztrália felkészül a 
háború eshetőségére

W. M. Hughes ausztráliai kü­
lügyminiszter rádióbeszédet mon­
dott, melyben kijelentette, hogy a 
súlyos veszedelemben forgó auszt­
ráliai demokráciát csak a gyors és 
erélyes cselekvés mentheti meg. 
A felkészületlenség végzetes kö­
vetkezményekkel járhat — mon 
dotta. Ausztrália népének fel kell 
készülnie a háború esetőségére.

* S. M. Bruce, Ausztrália londoni 
főbiztosa, sajtónyilatkozatában u- 
gyancsak komoly hangon foglalko 
zott Ausztrália fenyegetett helyze­
tével. Azt a meggyőződését han­
goztatta, hogy a béke és a demok 
ratikus eszmék fenlartáso édekóben 
a demokráciák legszorosabb együtt 
működésére van szükség.
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A leomló szén maga alá 
temetett két bányászt

Tragikus bányaszerencsétlenség 
történt a tatabányai tizes számú 
akna negyedik szintjén. Az akna­
fal fejtés közben leomlott és ma­
ga alá temetett két munkást : 
Strébeli Pál 30 éves és Dvorzki 
Ferenc 31 éves vájárt. Mindketten 
családosak,

f ’ A mentési munkálatokat csak 
jó félórával a beomlás után lehe­
tett megkezdeni, amig az áthatol­
hatatlan szénpor valamennyire le­
ülepedett. Mire a két munkásra 
rátaláltak, egyikükben sem volt 
élet.
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Véktlto okozta
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halálát
Beszámoltunk arról a tragikus 

halálesetről, melynek áldozata 
Mannheim Zsuzsánna 8 éves deb­
receni kislány volt. A kisleány, 
tornaórán leesett a bordásfalról és 
másnap a klinikán vá­
ratlanul meghalt. A vizsgálat e- 
redményeképen kiderült, hogy 
Mannheim Zsuzsánna haláláért 
nem terhel senkit felelősség, mert 
azt a véletlen okozta Éppen ezért 
az ügyészség a temetési engedélyt 
megadta.
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fi Ki. teadélutánja
A Debreceni Torna Egyesület 

ezidén is megrendezi a szokásos 
baráti összejöveteleit tornacsarno­
kában.

Az első ilyen baráti összejöve­
telt január hó 29 ón vasárnap dél­
után ő órai kezdettel zenés, táncos
teadélutáu keretében rendezik meg
amelyre mindenkit öregeket, fiata­

lokat és a hölgyeket is szeretettel 
meghívják.

A teadélutánra belépődíj nincs, 
csupán a 20 filléres ruhatári dijat 
kell megváltani.
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Kinyíltak az ibolyák
A több napon át tartó tavaszias 

időjárás kicsalta a tavasz korai 
hírnökeit a picon már illatozó 
ibolyacsokrokat árusítottak.

fi szőilővesszők ára
Közli a város érdekelt lakossá­

gával az elsőfokú közig, hatóság, 
hogy a m kir. Földmivelésögyi 
Miniszter Ur a m. kir. szőlőte­
lepeken az 1939 év tavaszán el­
adásra kerülő szőlővesszők 
és oltványok árait és eladá­
si feltételeit a 162.500—1938 
I. 2. i ~ * lmu rendeletével meg­
állapította A rendelet egész terje­
delmében itt nem közölhető, de az 
érdeklődőknek a hivatalos órák
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alatt a városi elsőfokú közigazga­
tási hatóság földszint 46. sz. he­
lyiségében betekintésre rendelke­
zésre áll.

Felhívás
Több ízben hirt adtunk már ar­

ról, hogy a debreceni XIV. lövész­
zászlóalj és a Tass zászlóalj Fe­
renc százada szombaton este 7 ó- 
rai kezdettel nagyszabású bajtársi 
összejövetelt rendez a MÁV mű­
helyt díszteremben. Ezúton hívja 
fel a lövószszázadok parancsnokai 
a debreceni lövészeket, hogy ösz- 
szetartásuk és együttérzésük bi­
zonyságtételeként minél törően je­
lenjenek meg ezen az össze­
jövetelen és hozzák magukkal hoz­
zátartozóikat, hogy ezek is meg­
ismerhessék a lövészek jellemét, 
munkáját.
eoHosoeoeoEoeoeciBi

iparosok figyelmébe
Debrecen és vidéke ipartestülete 

elnöksége ezúton hívja fel az ön 
álló iparosok figyelmet február 4 
-én este 9 órakor kezdődő iparos- 
bállal kapcsolatban, hogyuaki „Bá­
li meghívót“ akar igényelni abból 
a célból, hogy kedves rokonait és 
ismerőseit ezúton hívja meg, igé­
nyét jelentse be az ipartestület 
hivatalába a hivatalos órák alatt 
8—2 óráig. Az ipartestület elnök­
sége.
oooooooooooooooooooooooooo

Előadás a Déri 
tyúzeúnjbai)

Szombaton délután 6 órakor a 
Dóri Muzeum előadótermében Var­
sányi Tibor m, kir. kincstári főta­
nácsos előadást tart a „Pénzinté­
zetek múltja és jövő feladatai“ ói­
mén Az előadást a Takarékpénz­
tárak és Bankok Tiszántúli Kör­
zete rendezi és város szerte nagy 
érdeklődést váltott ki. 
■osoeoeososoBOBma'

Beteg dr. Révész Imre
Révész Imre püspök meghűlt és 

könnyű lefolyásúnak mutatkozó 
influenza támadta meg. Az orvos 
tanácsára a püspök nem hagyja 
el szobáját és néhány napig othon 
dolgozik. A napi postáját és a 
sürgős aktákat hazaküldi s a püs­
pök otthon doleozik.

vígszínház mozgo

Szivet lelket gyönyörködtető, 
izig-vérig magyar film :

gyimesi vadvirág
Székely történet.

Főszereplők :
Tolnai Klári — Mály Gerő, 
Tímár József — Greguss,

Ölvedi Zaóka — Gőzön Gyula, 
dr. Hosszú Zoltán. 

Hangulat l — Vidámság I 
Előadások délután; 5, 7, 9 óra.
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ilyet is lebet olvasol 
Szlovák (ijságbao

A Ntiiodny Novinybun ,Tót-Pa- 
ulini hosszabb cikket irt a Tuka 
személye körül támadt vitához 
hozzászólva. A cikk a politikai 
realitás szempontjából kifogásolja 
Tuka és Mach koncepcióját.

A lap a szlovák magyar viszony

kérdésében a következőket mondja 
Amig szomszédunk nem adja 
vissza azt, amit elvett, hiába min­
den kacérkodás, minden hátrálás, 
mert végül is mindent el fog 
tőlünk venni,

Szőllőbirtokosok figyelmébe
Közli a város érdekelt lakossá­

gával az elsőfokú közigazgatási 
hatóság, hogy az 1938. évi XXXL. 
te 37. § a értelmében a közvetle­
nül (direkt) termő amerikai fajták­
kal telepített szőllőket az 1941 óv 
végéig ki kell vágni, vagy át kell 
oltant.

A m. kir. Földmivelésügyi Mi­
niszter Urnák e tárgyban kelt 
162 800—1938. I. 2 számú rende­
leté értelmében mindazokon a 2 
kataszteri holdnál nem nagyobb, 
közvetlenül (direkt) termő .ameri­
kai szőllővel beültetett telekkel 
rendelkező birtokosok, akiknek a 
szőllőmívelés a főjövedelmi forrá­
sát képezi, folyó évi január 31 lg 
kérhetik az elsőfokú közigazgatási 
hatóságnál benyújtandó, de a m.

kir. Földmivelésügyi Miniszter Ur 
hoz intézett kérelemben az átoltás 
hoz szükséges csemegeszüllő oltó­
vesszőt. Az ingyen oltóvesszők 
igénylésénél a „bejelentésben a 
szőllőbirtokos nevét, foglalkozását, 
az oltani kívánt szőliö területét és 
helyét, ^a telekkönyvi helyrajzi szá 
mát, valamint az átoltandó szőllők 
fajtáját fel kell tüntetni.

A bejelentett adatok valódiságát 
a kerületi szőllészeti és borászati 
felügyelőség és a hatóság ellenőr­
zi. Az ingyen kiosztott oltóvesszők 
értéke fejében kát. holdanként 
80 — pengő lesz az idézett törvény 
ben megállapított kát. holdankénti 
kártalanítás összegből levonásba 
hozva.

OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO

Felhívás
a folyó évre szóló általános kereseti, valamint 

a jövedelem és vagyonadó bevallások beadására.
IV.

Adatszolgáltatási kötelezettség :
1. Minden biztositó intézet és 

minden más vállalat vagy -vállal­
kozó legkésőbb február hó 20 íg 
köteles a székhelyére illetékes pénz 
ügyigazgatóságnak kimutatni azo­
kat az ügynöki dijakat, amelyeket 
a múlt évben kifizetett. Az alkal­
mazottaknak kifizetett és az alkal 
mazottak kereseti adójával mega­
dóztatott ügynöki dijakat azonban 
nem kell kimutatni.

2. Az élet és járadékbiztosítás­
sal foglalkozó intézetek kötelesek 
azokat a biztosítási ügyleteket, a- 
melyekre egyszeremindenkorra ese 
dékes avagy előzetes díjfizetések 
történtek, február 28 ig a székhe­
lyére illetékes pénzügyigazgatóság 
nak kimutatni. Ez a kötelezettség 
a külföldi biztositó intézetek ma 
gyarországi fióktelepeire (képvise­
leteire) a Magyarországon szerzett 
oly ügyleteket illetőleg is kiterjed, 
amelyekre vonatkozólag a kötvé­
nyek külföldön állíttattak ki.

3. Mindenki, aki bárminő szol­
gálati illetmény vagy nyugellátás 
kifizetésére van kötelezve, köteles

I azokról az illetményre vagy nyug 
" ellátásra jogosítottakról, akiknek 

az adóévet megelőző évben 36000 
P-nél nagyobb összegű illetményt 
fizetett ki, a név, foglalkozás, la­
kás megjelölésével névjegyzéket, 
valamint az adóévet megelőző év­
ben kifizetett illetmények összegé 
nek megjelölésével egyenként illet 
ményjegyzóket kiállítani s azt feb 
ruár hó ,28 ig az alkalmazottak 
adóztatási helye szerint az ^illeté­
kes községi elöljáróságnál (városi 
adóhivatalnál, kerületi adószámvi­
teli osztálynál) benyújtani.

4 Aki az előző 1—3 pontokban 
emütett adatokat a kellő időben 
be nem adja, vagy azokban valot- 
lanságot„ad elő. annyiszor büntet­
hető 100 pengőig terjedhető pénz­
bírsággal, ahány adóalanynál ezt a 
mulasztást vagy cselekményt el­
követte.

(Folytatása következik)

OLVASSA Eg
TERJESSZE AZ

„Alföld“-et

Szén é» Tűzifa szükségletét legolcsóbban legjobb 
minőségben pontos és gyors k szolgálással

Gabányi Sándor atóda láng jHiklós
Debrecen legrégibb széntelepén [szerezhető be. 

Ugyanott a prima ádámvölgyi szén 
kizárólagos eladási helye.

Iroda £S telep : Csapó úcca 28 Sz. 
Telefoo : 24-49

Még
néhány napig tart 

szenzációs olcsó

téli áruink 
kiárusítása.

Magyar
Ruhaipar

PtbrectO, Bika Szálló épület.

JZINHÁI
■—ÜMUI

A SZÍNHÁZ MŰSORA:

Január 26 án csütörtökön este : 
„Viktória“.

Január 27-én, pénteken őste : 
„Francia szobalány*,

Január 28-án, szombat délután : 
„Hatodik emelet“.

Január 28 án szombaton este : 
„Francia szobalány“,'

Január 29 én, vasárnap délután: 
„Egy bolond százat csinál“.

Január 29 én, vasárnap este ; 
„Viktória“,

Január 30 án, hétfőn este: 
„Francia szobalány“,

Január 31-én, kedden este : 
„Francia szobalány“.

A lázadó férj
Mulatságos, kitűnő ötlettekkel 

készült amerikai film. Egy fiatal 
házaspár életét hozza a néző elé 
sok, a mai őtetből ellesett képpel. 
A dolgozó nó és a férj, aki restéül, 
hogy feleségén ólösködik, össze 
különbözik akkor mikor a férfi 
állást kap és vidékre akar a nagy 
városból költözni. De nincs semmi 
baj,mert a végén mégis csak jóra 
jön minden és a fiatal pár boldo­
gan élik tovább életűket.

Ügyes rendezésben, jó színészek 
kel készült a darab, megérdemli, 
hogy sikere legyen-
3IOIOIOIÓIOIOIOIOI

Ha folytonos bólpangástól ős 
túlsók gyomorsavától okvetlen meg 
akar szabadulni, úgy ne mulassza 
el reggelenként egy negyed,esetleg 
félpohár természetes Ferenc Jó­
zsef keserüvizet éhgyomorra in­
ni. Kérdezze meg orvosát.

A „NúQgárla“ flInpSzlobázbao
Ma először I

Oroszország történelmének Jegdrámaiabb fejezetei : a

CM hegyence
Előadások: 5, 7, 9 órakor.

1
V* *
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Beiratkozás a Városi 
Zeneiskolába

A II. félévre Debrecen sz. kir. 
város Zeneiskolájában a beiratko­
zások február hó 1- én megkezdőd­
nek naponta d. e. 9—1-ig és d. u. 
3—5-ig. Beiratkozni lehet: Zongo­
ra, hegedű, gordonka, ének, zene­
szerzés, gordon hangszerekre, to­
vábbá zeneelmélet, zenetörténet, 
esztétika, kamarazene, zenekar, ze­
nei előkészítő (ovoda) tanfolya­
mokra és zenei szemináriumra.

Beiratkozási dij 6 P. Tandijak : 
alsó osztályokban 8 pengő közép 
osztályokban 10 pengő, felsőbb 
osztályokban 12 P Zenemüv fő­
iskolára készülők havi 15 P t, ze 
nei előkészítőbe havi 3 pengőt fi­
zetnek. Bővebb felvilágosítást a 
Zeneiskola titkári hivatalban (Vár 
u. 1) nyerhető, Telefon: 33 96. sz.

Túlságosan vérmes emberek­
nél, kiváltkép akinél az igen nagy 
nedvdusság mindenféle kellemetlen 
tünetek,mint gy^s elfáradás, elbá- 
gyadás, a teltség érzete, gyakran 
jelenkezik, kitűnő hatással szo­
kott járni, ha nehány hétig na-

Eonta reggel, éhgyomorra eev po- 
ár természetes Ferenc József 
keserű vizet isznak. Kérdezze meg 

orvosát.

Országos Vásárok
Január 26, csütörtök : Aszód,Ajka, 
Badacsonytomaj, Biharkeresztes, 
Boldog, Bugyi, Cinkot», Csorna, 
Csököly, Dombóvár, Dorog, Duna 
keszi, Esztergom, Felsőd thus, Ge- 
lej. Kőszeg, Nemessándorháza

Január 27, péntek : Aszod, Ba­
dacsonytomaj, Háta, Bátmonostor, 
Battonya, Bicske, Biharnagybajom, 
Bodrogkeresztes, Bony hád, Csen- 
ger, Csongrád, Eger, Fiizesgyar- 
mat, Hódmezővásárhely, Irsa, Ká­
lóz. Keszthely, Makó, Szentes.

Január 28, szombat : Balaton- 
főkatár, Berhida. Csanádpalota, 
Cinkoía. Csurgó, Erdőbénye, Esz­
tergom, Felsőnyék. Gyoma,Gyulaj 
Jákó, Jánoshida, Kelebin, Makó, 
Szalka, Szentmárton, Szentes.

Springer József könyv, na- 
pir, lotocikkek szaküzlete. — Pa­
pírszalvéták, itatóspapírok, 
Írónők, filmek, fényképleme­
zek Telefon: 30 — 57. Szigorú­
an szabott, elismert, olcsó 
árak. _____________ __

F^rfi öltöijy
és kabát szövetek

OLCSON
Fgtrikftéf SZENT AM N A -?T 5

— Kaptáros méheket veszek,
Cim a^kiadóban. __ _ _

Ha hirdetőinknél vásáról 
Lapunkat támogatja

Sioioioioaosoioioioioioioiaiioioíosoic

ittiMiimttnitirarouinmnraimitóainiiiit
Arádió minden nap 6-45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-mCsort. majdótrend 

10.00, 12-30, 4-46, 9-20 és éjfél után 6 perckor hűeket, Í2-M, i-20, 4 45 és m 00-l(« 
kötf.tti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10 10 és 2 40-kor élei 

uiiszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Csütörtök
4.15 Háztartási tanácsadó.
5 Gábor Dénes előadása.
5.30 Postászenekar.
6 Felolvasás.
6.40 Hanglemezek,
7.20 Az öperaház előadásának is­
mertetése és közvetítése.
9.05 Hírek, iőjárásjelentés.
10.55 Hírek német nyelven.
11.15 Horváth Jancsi és cigányze­
nekara.

Péottk
10.20 Az orvosok és a fogyókúra, 
10 45 Felolvasás.
12 Déli harangszó.
12;10 Hanglemezek,
1.30 A rádió szalonzenekara.
4.15 A rádió diákfélórája.
Utána Ifjúsági közlemények.
5 Télen a fővárosban.
5 30 Udo Dämmert zongorázik.
6 Sportközlemények.
6 10 Bonkáló Sándor előadása.r H í } 0 £ D %

A« égési magyar Alfölden a legszélesebb rétegei., cc 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lepj.' 
Ars hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. 
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1P. vidéken 1 40 P. 
Bserkesstőség éi kiadóhivat&l:
Debrecen, Piac nloa 41 síim.
RENDELJE MEG MEG MAI

V Adjz fel trés tra hirdetését

Az Alföld“ téli kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állomáson,

J

A vonat HOVÁ
A vonat

HONNAN
neme indul neme érkezik

azgy.
sz.

1-50 Bpest keleti sz. 4.49 Bpest nyugati
4-55
6-02

Nyirábrány
Szerencs ” 7.00

7-07
Tiszalök
Nyirábrány

in. 6-08 Füzesabony 7.10 Tiszafüred
5-20
5-45

Tiszalök w 7-20 Nagykereki
sz. Nyíregyháza „ 7-27 Nyíregyháza
m. 6.01 Balmazújváros az 7"20 Nagykereki
v. 6-29 Nagykereki m. 7-30 Püspökladány
m. 6-32 Püspökladány sz. 7"45 Nagylóta Vértes

gy-
in.

7-35 Bpest nyugati • 7"55 Balmazújváros
7-40 Hajdúnánás „ 8*35 Tiszalök

SS. 7.58 Nagyiéta Vértes ti 8-50 Püspökladány
8-ÜO Szerencs ti 9-00 Szerencs

V. 8-10
9-29

Nyirábrány
Derecske

I*
m.

10- 13
11- 26

Nagyiéta-Vértes
Szerencs

seb. 11.50 Bpest nyugati „ 11-25 Hajdúnánás
gy*
m.

11-63 Nyíregyháza V. 11-35 Derecske
12-10 Füzesabony gy- 11-36 Nyirábrány

sz. 12-27 Tiszalök m. 11-46 Bpest nyugati
12-30 Nyirábrány sz. 12-26 Füzesabony
13-22 Bpest nyugati V. 13-52 Bpest nyugati
13-25 Nagylóta Vértea m. 14-15 Nagykerekij
14-27 Szerencs gy-s 14-26 Nyíregyháza
14-30 Tiszalök SÍI 15-24 Bpest keleti

M 14-32 Nyirábrány m. 15-37 Tiszalök
14-35 Nagykereki V. 16-45 Balmazújváros

m. 14-38 Balmazújváros m. 16-54 Nyirábráiny
gy-s. 15-26 Nyíregyháza gy- 16-55 Nagyiéta Vértes

m. 17-11 Bpest nyugati SZ. 17-04 Nyíregyháza
gy. 18-43 Nyirábránv m. 18-25 Nagykereki
sz. 18.45 Tiszalök gy 18-39 Nyíregyháza

18-48 Nyíregyháza m. 1B-- 6 Bpest nyugati
18-58 Nagykereki gy-rn SO-' 8 Füzesabony

V. 19-00 Tiszafüred az. 2)N3 Nyíregyháza
19-30 Nagyiéta Vértes „ 2 >4 2 Tiszalök

gy-s 20-45 Bpest keleti m. 2Ví3 Bpest keleti
sz. 51-36 Nyíregyháza seb. 2V26 Nyirábrány
. 22 00 Bpest nyugati az. 21-35 Szerencs

AZ .ALFÖLD* 
eredeti r egénye.

A 7 ÓRAI GYORS

(10)
— Ellopták—sziszegte s öklével 

a levegőbe sulytott.
Határtalan idegessége, elmúlt jó­

zan ésszel kezdett gondolkodni. 
Arra 'mtánzottan emlékezett,hogy 
a fülkcűen még a zsebében érez­
te a borítékot, azóta kellett elvesz­
nie.

— De hisz akkor... —
A következő pillanatban már 

mindennel tisztában volt. A leány 
akivel összeütközött itt ezen a he­
lyen, mese egy férfiről, a kanyar, 
amikor nekidőlt egy pillanatra. A 
különös hódító illatú kölni...

Az okmányt csak a nő lophatta 
el, meg kell találni a leányt, a- 
mig esetleg nem késő.

Egyetlen ugrással az átjáró aj­
tónál volt, feltépte s átrohant a 
mellette levő harmadosztályú ko 
csiba. Minden egyes fülkébe be­
nézett, a lányt azonban nem látta.

Tovább rohant a következő ko­
csiba. Ez étkező volt. Ahogy be­
lépett, mindjárt meglátta. Ott ült 
az egyik asztalnál 6s jeges mál­
nát ivott. Plimsoll nyugodtságot 
erőltetett magára. Mosolyogva kö­
zeledett a lány felé. Amikor az 
meglátta, szintén elmosolyodott. 
Az f tt a pár lépés alatt amig 
Plin>.. ! hc-z-'órt, tanulmányozta 
a lány arca*,. Megállapította, hogy 
veszedelmes ellenféllel van dolga. 
A leány arca a legnagyobb nyu­
godtságot árulta el.

Irta:
SZENES JENŐ

Plimsoll megái.t az asztala mel­
lett,

— Megengedi? — kérdezte.
— O hogyne . parancsoljon — 

felelte a lány nevetve,
Plimsoll nem akarta a dolgot 

elhamarkodni s ezért 6 is kért egy 
pohár sört. Nyugalmat erőltetve 
magára . elkezdett beszélgetni a 
viharról, amely még mindig ren­
dületlen erővel dühöngött.

Amig beszélgettek két dolog kö 
tötte le a Plimsoll figyelmét Egyik 
az hogy alaposan szemügyre vette 
mindazokat, akik az étkezőkocsi­
ban tartózkodtak,

(Folytatjuk).

Prognózis
Változó felhőzet, sok helyen 

köd. Egyes helyeken kisebb eső, 
a hegyeken havaseső. Az éjszakai 
lehűlés fokozódik, a napali hő­
mérséklet alig változik.

AEFtMLD
A sserkesstésért és kiadásért felelős

Dr. DIŐSZEGHY JÁNOS
___  _______laptulaj'donos________

Nyomatott: dr. Diószeghy János 
és Tóth Forenc nyomdavállalatánál

Debrecen, Piac ucca 41 szám.
Felelős nyomdavezető Tóth F reao


